
第49回　管工機材・設備総合展　福引抽選券　アンケート集計
2017.8.1～8.3　参加者 16,186名　、回答者　9,100 名　　　

1 この展示を何で知りましたか 全体 構成比（%） 4 勤務地の所在地 全体 構成比（%）

①招待状 4,550 50.0% ①東京 5971 65.6%

②ポスター 251 2.8% ②神奈川 825 9.1%

③業界紙 221 2.4% ③千葉 478 5.3%

④組合ホームページ 337 3.7% ④埼玉 539 5.9%

⑤会社 2,577 28.3% ⑤茨城 140 1.5%

⑥取引先 694 7.6% ⑥栃木 41 0.5%

⑦その他 423 4.6% ⑦群馬 42 0.5%

回答総数 9,053 99.5% ⑧山梨 58 0.6%

未回答 47 0.5% ⑨北海道 23 0.3%

合計 9,100 100.0% ⑩東北 114 1.3%

⑪北陸信越 111 1.2%

2 下水道展も見学しますか 全体 構成比（%） ⑫東海 203 2.2%

①既に見学した 2677 29.4% ⑬近畿 216 2.4%

②これから見学する 3003 33.0% ⑭その他 279 3.1%

③見学しない 3331 36.6% 回答総数 9,040 99.3%

回答総数 9011 99.0% 未回答 60 0.7%

未回答 89 1.0% 合計 9,100 100.0%

合計 9,100 100.0%

5 業種 回答数 構成比（%）

3 性別 全体 構成比（%） １．メーカー 1898 20.9%

①男 7734 85.0% ２．販売 2644 29.1%

②女 1279 14.1% ３．設計 542 6.0%

回答総数 9,013 99.0% ４．設備工事 2435 26.8%

未回答 87 1.0% ５．建設・土木 471 5.2%

合計 9,100 100.0% ６．官公庁 492 5.4%

７．一般・学生 589 6.5%

８．無回答 29 0.3%

回答総数 9,100 100.0%


